

Consultas Realizadas

Licitación 440144 - Adquisición de Equipos Educativos, Comunicación y Señalamiento UNI 2024

Consulta 1 - Adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2024
Considerando que en el citado llamado la adjudicación se hará por lotes y en cada lote existen varias marcas y producto, lo cual nos imposibilita participar como representante de una marca determinada, solicitamos con mucho respeto se pueda ofertar por ítem		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-09-2024
Considerando los plazos justos para el llamado, favor ajustarse al PBC		

Consulta 2 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega de los bienes solicitados a fin de dar mayor participación a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2024
Buenos días Se solicita tenga a bien ajustarse a lo solicitado en el PBC.		

Consulta 3 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
Solicitamos amablemente a la convocante revisar el sistema de adjudicación por lote, ya que algunos productos están orientados a ciertos proveedores específicos y requieren una carta para los ítems solicitados. De esta manera, se podría potenciar la participación de otros oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2024
Buenos días Se solicita tenga a bien ajustarse a lo solicitado en el PBC.		

Consulta 4 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
Solicitamos a la convocante reconsiderar el sistema de adjudicación del llamado, ya que actualmente se realiza por lotes y cada lote incluye diversas marcas y productos. Respetuosamente solicitamos que se permita la oferta por ítem de tal manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2024
Buenos días Se solicita tenga a bien ajustarse a lo solicitado en el PBC.		

Consulta 5 - Detalles de Especificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
Solicitamos a la convocante verificar los detalles de las especificaciones técnicas coincidan con los ítems solicitados en la pagina de la DNCP.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
<p>Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien.</p> <p>Nos dirigimos a ustedes para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos.</p> <p>Saludos cordiales.</p>		

Consulta 6 - Plazo de entrega y reposicion de bienes

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
Solicitamos amablemente la ampliación del plazo de entrega y la reconsideración del plazo de reposición de bienes, ya que consideramos que el plazo actual de dos días hábiles es insuficiente para abordar posibles inconvenientes con los productos. Una extensión de estos plazos permitiría una gestión más adecuada y eficiente en caso de surgir problemas, asegurando así el cumplimiento óptimo de los requisitos de la licitación.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
<p>Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.</p>		

Consulta 7 - Item solicitados

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
Solicitamos a la convocante verificar que los detalles de las especificaciones técnicas coincidan con los ítems solicitados en la página de la DNCP, ya que el orden de dichos detalles no coincide con el de los ítems solicitados. Favor de revisar y ajustar el orden		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
<p>Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.</p>		

Consulta 8 - Items de pizarras acrílicas

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
En todos los items de las pizarras acrílicas tiene la palabra "instalación" para alguna sede. Solicitamos a la convocante aclarar la duda de si las pizarras acrílicas requieren instalación por parte del oferente, para poder cotizar correctamente por los items correspondientes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.		

Consulta 9 - ITEMS SOLICITADOS PORTAL DNCP

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
En referencia al PBC, la planilla de precios y el orden establecido en el portal de la DNCP. Solicitamos a la convocante que los ítems solicitados en el portal de la DNCP tengan el orden establecido en el PBC y la planilla de precios. Esto a fin de evitar confusiones a los oferentes al momento de cotizar, además de la posibilidad de generar problemas administrativos posterior a la adjudicación de los ítems.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.		

Consulta 10 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
En referencia al PBC, en el apartado de DATOS DE LA LICITACION. En relación al punto "Autorización del fabricante". Donde dice "NO APLICA" Solicitamos consideren contar con la AUTORIZACION DEL FABRICANTE para los ítems que contengan proyectores, LOTES NROS: 2, 5, 8,10, 12, 14, 16. Este aspecto beneficiará a la convocante, al adquirir productos de calidad y con garantía, respaldado por el mismo fabricante y evitar en adquirir equipos sin el respaldo correspondiente, en caso de eventual necesidad de servicio técnico y repuestos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.		

Consulta 11 - CENTRO AUTORIZADO DE SERVICIOS

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
En referencia al PBC, en el apartado de REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. En relación al punto "CAPACIDAD TÉCNICA". Solicitamos consideren contar para los ítems que contengan proyectores, LOTES NROS: 2, 5, 8,10, 12, 14, 16. Certificado por el fabricante. Este aspecto beneficiará, al asegurar la convocante que las empresas adjudicadas cuenten con la capacidad para responder ante eventuales problemas de índole técnico que puedan sufrir los bienes adquiridos a lo largo del tiempo, además de la inclusión del documento que respalde lo solicitado, en la sección "REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TÉCNICA"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.		

Consulta 12 - LOTE N° 9 - TECNOLOGIA

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
En referencia al PBC, en el apartado de "SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS" LOTES NROS: 2, 5, 8,10, 12, 14, 16. En relación al punto donde se solicita "Tecnología: 3LCD (Exigido)" Solicitamos a la convocante se acepten equipos con tecnología DLP. Los proyectores frontales DLP funcionan de manera independiente, generalmente para la educación en aulas y entornos comerciales. De esta manera, la convocante permitirá la participación de un mayor número de oferentes del mercado, ya que de lo contrario se estaría limitando la participación a la marca EPSON, que es la única que cumple con la tecnología requerida para este llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.		

Consulta 13 - LOTE N° 9 - TECNOLOGIA 3LCD

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
En referencia al PBC, Donde dice: "Tecnología: 3LCD (Exigido)". Es una tecnología que solo puede dar cumplimiento la marca EPSON, lo cual limita la participación del llamado para los oferentes de otras marcas y tecnología, solicitamos a la convocante incluir otras tecnologías de proyección DLP, LCD, LCOS, LED y LÁSER híbrido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.		

Consulta 14 - *Con relación al LOTE 2 ITEM 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
proyector Multimedia donde el PBC solicita "Tecnología 3LCD", solicitamos respetuosamente a la convocante que también sea aceptado la "Tecnología DLP" teniendo en cuenta que la tecnología ofrecida al ser nueva tendencia, poseen mejor funcionamiento y calidad con las imágenes a la hora de proyectar gracias a la combinación de colores del espectro RGB y CMY de la tecnología DLP. Por esta razón consideramos que estamos ofreciendo una mejor tecnología al solicitado lo cual beneficiaría a la entidad y daría oportunidad a mayor cantidad de oferentes a presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.		

Consulta 15 - *Con relación al LOTE 12 ITEM 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
proyector Multimedia donde el PBC solicita "Tecnología 3LCD", solicitamos respetuosamente a la convocante que también sea aceptado la "Tecnología DLP" teniendo en cuenta que la tecnología ofrecida al ser nueva tendencia, poseen mejor funcionamiento y calidad con las imágenes a la hora de proyectar gracias a la combinación de colores del espectro RGB y CMY de la tecnología DLP. Por esta razón consideramos que estamos ofreciendo una mejor tecnología al solicitado lo cual beneficiaría a la entidad y daría oportunidad a mayor cantidad de oferentes a presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.		

Consulta 16 - *Con relación al LOTE 14 ITEM 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	04-09-2024
proyector Multimedia donde el PBC solicita "Tecnología 3LCD", solicitamos respetuosamente a la convocante que también sea aceptado la "Tecnología DLP" teniendo en cuenta que la tecnología ofrecida al ser nueva tendencia, poseen mejor funcionamiento y calidad con las imágenes a la hora de proyectar gracias a la combinación de colores del espectro RGB y CMY de la tecnología DLP. Por esta razón consideramos que estamos ofreciendo una mejor tecnología al solicitado lo cual beneficiaría a la entidad y daría oportunidad a mayor cantidad de oferentes a presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-10-2024
Estimado proveedor, esperamos que se encuentren bien. Nos dirigimos a usted para informarles que la licitación en cuestión se encuentra actualmente protestada. Agradecemos su comprensión y paciencia en este proceso, y queremos asegurarles que en cuanto se libere la situación, estaremos en contacto para continuar con los siguientes pasos. Saludos cordiales.		

Consulta 17 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2024
<p>En referencia al PBC, en el apartado de DATOS DE LA LICITACION. En relación al punto "Autorización del fabricante". Donde dice "NO APLICA" Solicitamos consideren contar con la AUTORIZACION DEL FABRICANTE para los ítems que contengan proyectores, ITEMS NROS: 2, 6, 9, 13, 18, 21 y 23. Este aspecto beneficiará a la convocante, al adquirir productos de calidad y con garantía, respaldado por el mismo fabricante y evitar en adquirir equipos sin el respaldo correspondiente, en caso de eventual necesidad de servicio técnico y repuestos. Es llamativo que para un producto tan delicado y de tecnología, la convocante no solicite este requisito, es importante destacar que los componentes de Hardware y Software requeridos para materializar servicios en un corto periodo de tiempo, deberán ser mantenidos libres de desperfectos, por ende, se requiere de la calificación y pericia de técnicos que formen parte activa de la Solución, por ende, es importante que el oferente tenga la Autorización del Fabricante, para contar con el respaldo de la marca correspondiente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2024
<p>Buenas tardes, con relación a su consulta, le confirmamos que nuestro objetivo no es en absoluto limitar la participación de los oferentes. Siguiendo el principio de igualdad y libre competencia, por el cual menciona todo potencial oferente que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria para responder a los compromisos que supone la contratación con el Estado paraguay y que cumpla con los requisitos establecidos en la presente Ley, en su reglamento, en las bases y condiciones y en las demás disposiciones administrativas, tendrá la posibilidad de participar sin restricciones y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública.</p> <p>La convocante busca garantizar condiciones equitativas para todos los participantes, asegurando que el proceso sea transparente y accesible para cualquier interesado. Por lo tanto, solicitamos ajustarse al PBC.</p> <p>Si tiene alguna inquietud adicional, estaremos encantados de atenderla.</p> <p>Saludos cordiales</p>		

Consulta 18 - CENTRO AUTORIZADO DE SERVICIOS

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2024
<p>En referencia al PBC, en el apartado de REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. En relación al punto "CAPACIDAD TECNICA". Solicitamos consideren contar para los ítems que contengan proyectores, ITEMS NROS: 2, 6, 9, 13, 18, 21 y 23. Certificado por el fabricante. Este aspecto beneficiará, al asegurar la convocante que las empresas adjudicadas cuenten con la capacidad para responder ante eventuales problemas de índole técnico que puedan sufrir los bienes adquiridos a lo largo del tiempo, además de la inclusión del documento que respalde lo solicitado, en la sección "REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TÉCNICA". Es llamativo que para un producto tan delicado y de tecnología, la convocante no solicite este requisito, es importante destacar que los componentes de Hardware y Software requeridos para materializar servicios en un corto periodo de tiempo, deberán ser mantenidos libres de desperfectos, por ende, se requiere de la calificación y pericia de técnicos que formen parte activa de la Solución, por ende, es importante que el oferente sea Centro Autorizado de Servicios para el Mantenimiento y Reparación de la marca del equipo ofertado, en el territorio nacional, otorgado por el Fabricante de la marca, disponibles para brindar una resolución en la brevedad posible, dicha calificación técnica se logra únicamente con la ejecución de talleres o módulos de adiestramiento necesariamente, llevado a cabo por los Especialistas de los Fabricantes de los productos dentro del territorio nacional o en el exterior del país.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2024
<p>Buenas tardes, con relación a su consulta, le confirmamos que nuestro objetivo no es en absoluto limitar la participación de los oferentes. Siguiendo el principio de igualdad y libre competencia, por el cual menciona todo potencial oferente que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria para responder a los compromisos que supone la contratación con el Estado paraguay y que cumpla con los requisitos establecidos en la presente Ley, en su reglamento, en las bases y condiciones y en las demás disposiciones administrativas, tendrá la posibilidad de participar sin restricciones y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública.</p> <p>La convocante busca garantizar condiciones equitativas para todos los participantes, asegurando que el proceso sea transparente y accesible para cualquier interesado. Por lo tanto, solicitamos ajustarse al PBC.</p> <p>Si tiene alguna inquietud adicional, estaremos encantados de atenderla.</p> <p>Saludos cordiales</p>		

Consulta 19 - TECNOLOGIA

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2024
<p>En referencia al PBC, en el apartado de "SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS" ITEMS NROS: 2, 6, 9, 13, 18, 21 y 23. En relación al punto donde se solicita "Tecnología: 3LCD (Exigido)" Solicitamos a la convocante se acepten equipos con tecnología DLP. Los proyectores frontales DLP funcionan de manera independiente, generalmente para la educación en aulas y entornos comerciales. De esta manera, la convocante permitirá la participación de un mayor número de oferentes del mercado, ya que de lo contrario se estaría limitando la participación a la marca EPSON, que es la única que cumple con la tecnología requerida para este llamado, y por lo tanto el llamado estará direccionado solamente a las firmas que cumplen este requisito.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2024
<p>Buenas tardes, con relación a su consulta, considerando la elección de la tecnología 3LCD se basa en el estudio comparativo realizado en base a las tecnologías existentes, en donde evidencio que los proyectores 3LCD suelen ofrecer colores más brillantes, nítidos y fieles a la realidad, ya que cada color se proyecta de manera independiente (Utiliza tres paneles LCD para proyectar simultaneamente los tres colores rojo, verde y azul, resultando en una imagen más fiel y precisa en términos de color). Con relación al brillo, estos pueden ser más brillantes y tienen una mejor capacidad para manejar ambientes con luz ambiental, ya que la luz se divide entre los tres paneles (rojo, verde y azul), lo que permite una mayor eficiencia lumínica. En cuanto a la duración o vida útil, estos suelen ser de mayor durabilidad ya que no requieren una rueda de colores ni un mecanismo móvil como en los proyectores DLP, su mantenimiento tiende a ser más sencillo y las piezas no están sujetas a tanto desgaste.</p> <p>Por otra parte, aclarar que la marca Epson no es la única marca como que trabaja con esta tecnología, existen varias otras como ser Viewsonic, Sony, Panasonic, Sanyo, entre otras.</p> <p>Existen varios estudios en donde se puede visualizar lo expuesto, como ser:</p> <p>https://pro.sony/s3/cms-static-content/file/34/1237493665234.pdf</p> <p>https://www.projectorcentral.com/lcd-dlp-color-light-output.htm?page=Introduction</p>		

Consulta 20 - Garantia

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2024
<p>Solicitamos respetuosamente a la Convocante que la garantía de mantenimiento de oferta pueda ser presentada tambien como Declaración Jurada con Certificación de firmas.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2024
<p>Buenas tardes, con relación a su consulta se aclara que la Declaración Jurada con Certificación de firmas es para procedimiento de Menor Cuantía hasta 2000 jornales, pues dicha licitación sobre los 2000 jornales.</p> <p>or lo tanto, solicitamos ajustarse al PBC.</p> <p>Si tiene alguna inquietud adicional, estaremos encantados de atenderla.</p> <p>Saludos cordiales</p>		

Consulta 21 - TECNOLOGIA

Consulta	Fecha de Consulta	07-11-2024
<p>En referencia al PBC, en el apartado de “SUMINISTROS REQUERIDOS – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS” ITEMS NROS: 2, 6, 9, 13, 18, 21 y 23. En relación al punto donde se solicita “Tecnología: 3LCD (Exigido)” Solicitamos a la convocante se acepten equipos con tecnología DLP. La convocante argumenta y alega que la tecnología 3LCD es mejor que otras del mercado y permite que solo las empresas con dichas marcas puedan presentarse a este llamado. Nuestra firma, que cuenta con representación y CAS de marcas con tecnología DLP, tiene la intención de presentarse, y considera un impedimento injusto la limitación de la tecnología, pues tenemos precios mejores que el referencial y contamos con un producto de buena calidad, con las siguientes características a citar: *Imágenes de alta calidad: Los proyectores DLP pueden proyectar imágenes detalladas y de alta resolución. *Contraste y negros profundos: Los proyectores DLP ofrecen un mayor contraste y negros más profundos, lo que los hace ideales para el cine en casa y los juegos. *Durabilidad: Los dispositivos DLP son conocidos por su durabilidad y su capacidad para mantener la calidad de la imagen a lo largo del tiempo. *Diseño sin filtro: Los proyectores DLP tienen un diseño sin filtro que prácticamente no requiere mantenimiento. *Menor consumo eléctrico: Los proyectores DLP consumen menos electricidad. *Equipos que se calientan menos: Los proyectores DLP se calientan menos.</p> <p>*Lámparas que se funden menos y cuestan menos: Los proyectores DLP tienen lámparas que se funden menos y cuestan menos. *Imagen y colores en tiempo real: Los proyectores DLP ofrecen imagen y colores en tiempo real.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2024
<p>En calidad de convocante, se ha realizado un exhaustivo análisis sobre ambas tecnologías de proyección, enfocándonos en las opciones DLP y LCD. Este análisis se basa en información de diversas páginas web y en las experiencias de las distintas unidades académicas. Tras evaluar las alternativas, se ha decidido optar por la tecnología LCD para la adquisición de proyectores. Esto se debe a que los modelos económicos de esta tecnología tienden a ser desechables y cuentan con componentes de baja calidad, lo que afecta tanto su rendimiento como su durabilidad. La vida útil de estos dispositivos es considerablemente menor que la de los proyectores LCD, lo que genera costos de reparación que a menudo superan el precio de un nuevo proyector.</p> <p>El uso de proyectores es dinámico y se implementa en diversas aulas, incluyendo aquellas con alta luminosidad y en auditorios principales, entre otros espacios. Si bien los proyectores DLP pueden ofrecer un alto contraste en condiciones de oscuridad, este beneficio se pierde en entornos de uso cotidiano, donde la calidad de imagen y la fidelidad del color son esenciales. Por el contrario, la tecnología LCD ha evolucionado para ofrecer imágenes más nítidas y colores más vivos, además de un mejor aprovechamiento de la luz emitida. Estos aspectos están alineados con nuestros estándares de calidad y necesidades institucionales, lo que lleva a priorizar la tecnología LCD.</p> <p>Fundamentados en los principios de economía, eficacia y eficiencia, se busca satisfacer las necesidades públicas con oportunidad, calidad y costos que aseguren al Estado paraguayo las mejores condiciones. Esto permite obtener resultados óptimos y alcanzar las metas propuestas mediante un uso adecuado de los recursos públicos. Bajo este enfoque, se prioriza la calidad y la sostenibilidad a largo plazo.</p> <p>Para nuestra institución, la adquisición de proyectores no solo representa una mejora en la calidad educativa, sino también una inversión en el futuro de la universidad pública y sus estudiantes. Además, nos permite utilizar el presupuesto de manera estratégica y justificada, asegurando que los recursos asignados se destinen a mejoras tangibles y duraderas necesarias para la enseñanza.</p> <p>Agradecemos su comprensión y quedamos atentos a recibir propuestas que se ajusten a las expectativas y que garanticen la provisión de los bienes necesarios para las distintas filiales que integran la Universidad Nacional de Itapúa.</p>		